

辽宁省公安系统代表“走进体彩”

近距离感受体彩公信力

11月6日至7日,中国体育彩票“走进体彩”活动,再次迎来了由辽宁省公安系统代表组成的见证团。活动期间,他们深入探访了中国体育彩票的摇奖灾备场地、体彩主数据中心以及摇奖直播大厅等体彩运营场地,亲身体验并近距离感受了中国体育彩票的“公开、公平、公正”。

此次见证团成员,分别来自辽宁公安系统不同岗位,他们当中大部分人都是第一次购买彩票,也是第一次走进中国体育彩票摇奖大厅。他们纷纷表示:“希望能更深入地了解中国体育彩票!”

据了解,近年来,辽宁体彩携手辽宁公安系统,紧密合作共同打击非法彩票、开展反诈宣传工作,有效提升了公众的防骗意识。同时,辽宁警方也积极协助体彩代销者,在保护购彩者权益、维护社会财产安全方面发挥了重要作用,彩票市场秩序得到进一步规范,体育彩票的责任公益公信形象也得到进一步彰显。

“中国体育彩票30年来取得的成就令人钦佩,不仅为国家公益事业提供了巨大的支持,还为无数人的生活带来了积极的改变,也更加

了解到每张彩票背后的公益温度!”11月6日晚,见证团一行走进中国体育彩票摇奖现场,参观了中国体育彩票30年展览墙后,纷纷感慨道:“2024年是中国体育彩票全国统一发行30年,中国体育彩票累计筹集公益金8600多亿元,被广泛应用于奥运争光计划、全民健身活动、补充全国社会保障基金、教育助学等多项社会公益事业,是体育事业和公益事业的重要支撑。”

当天,见证团在工作人员的指引下完成身份验证、寄存物品后,走进中国体育彩票摇奖现场,在工作人员的讲解下,他们了解了观看摇奖的注意事项,并通过观看开奖全流程宣传片、现场互动问答游戏,以及触摸退役摇奖球等方式,全面深入了解了体彩开奖全过程、体彩公益金用途、摇奖原理以及数据封存等相关知识。

观看结束后,辽宁省公安厅食品药品犯罪侦查总队知识产权犯罪侦查支队支队长王晓东感叹道:“第一次亲眼见证体彩大乐透的摇奖过程,我深感体育彩票开奖工作流程的严谨与透明,中国体育彩票开奖流程的透明不仅增强了公众对体育

彩票的信任,也体现了体彩在维护公信力方面的实际行动,希望这份公益事业能为更多人送去帮助!”

11月7日上午,见证团成员们还走进了体彩摇奖灾备场地和国家主数据中心,在体彩摇奖灾备场地,亲自体验了装球、启动等环节,在国家主数据中心场地,参观了柴油发电机组、ECC 总控中心等运营区域。据了解,为了保障数据安全,国家主数据中心采用先进的信息安全技术,为全国各地体育彩票合规销售保驾护航。

“公开、公平、公正”不仅仅是一句口号,更是每一位体彩人和参与这份公益事业的爱人奉献者所践行的点点滴滴。辽宁公安代表团先后两次参加中国体育彩票“走进体彩”活动,不仅有助于体彩和公安紧密合作,为进一步打造健康彩票市场提供有力支撑,还进一步将体育彩票的公信力、公益属性等深入传播到公安系统之中,让公安系统进一步加深对体彩开奖流程和管理标准,为未来双方在打击彩票违法行为、构建健康彩票环境等方面奠定了坚实基础。

(据中国体彩网)

“国球两进”结硕果
体育之光聚力量

体育是满足人民群众对美好生活向往的重要手段,是促进经济社会发展的重要动力。“国球两进”项目在新疆的开展,是顺民意、惠民生、暖民心的实事,不断满足人们对美好生活的向往,进一步完善了城市的体育公共服务体系,推动社区的健身角成为群众共乐共享的幸福乐园。

新疆维吾尔自治区体育局副局长叶海表示,2023年以来,新疆大力开展“国球进社区”“国球进公园”活动,组织奥运冠军、优秀运动员深入基层,与群众面对面交流,普及科学健身知识,推广乒乓球等群众喜爱的运动项目,同时着力完善公共体育设施,为老旧小区、城市公园等场所配备各类健身器材,努力构建覆盖城乡、便捷高效的全民健身公共服务体系。在“国球两进”活动的推动下,新疆各地全民健身风潮涌动,各地依托丰富的场地设施资源开展赛事活动为百姓生活增添色彩。以巴音郭楞蒙古自治州为例,当地以促进社区群众交往交流交融为主线,举办了“迎新年润巴州”体育惠民体旅融合乒乓球赛、庆五一“工会杯”职工乒乓球赛、“乒动全城”迎奥运乒乓球赛等一系列乒乓球赛事活动,使人们在体育活动中增进了了解,加深了友谊,形成了和谐共进的良好氛围。

“国球进社区”“国球进公园”是由国家体育总局、住房和城乡建设部共同发起的,旨在为城市社区、公园配建乒乓球台等小型设施,构建“15分钟健身圈”,以体育“小切口”服务健康“大民生”的项目。项目开展以来,体彩公益金为各地完善社区、公园健身服务功能提供了有力支持。国家体育总局体育彩票管理中心党委副书记、纪委书记徐鸣希望以“国球两进”公益行走进新疆为契机,充分发挥好体育的多元功能和综合价值,以优秀体育文化丰富百姓的精神生活,以体育公益助推“文化润疆”。他表示,2024年,“国球两进”活动将再投入彩票公益金6000万元,为全国城市社区、公园再建成1.6万张乒乓球台、5万个群众身边的健身设施。

此次公益行活动同时也是“职工体质检测万里行”公益活动再一次走进新疆、为人们送健康的具体举措。国家体育总局体育科学研究所副所长袁虹表示,去年9月,“万里行”活动首次走进新疆,今年,“万里行”的续航,将两项公益项目有机结合,不仅体现了体育事业的普惠性和公益性,还扩大了活动的覆盖面,提高了活动的实效性,形成了“1+1大于2”的良好效应。袁虹说,“公益行”与“万里行”结合,不仅体现了体育事业的普惠性和公益性,也为广大群众和职工提供了更广泛的健康支持,通过这种双向协同,既为城市居民打造了便捷的健身平台,又深入职工的生活和工作环境,提供个性化的健康管理方案,助力实现“全民健身”和“职工健康”的双赢。

(据《中国体彩报》)

冠军“驾到” 校园变身梦想启航站

2024年河南省“奔跑吧·少年”冠军进校园活动持续开展



孩子们在教练的指导下认真练习武术 中国体彩供图

连日来,2024年河南省“奔跑吧·少年”冠军进校园活动在省内持续开展,分别走进镇平县少儿业余体校、南阳市第十二小学校和平顶山市卫东区东环路小学,篮球冠军运动员李鹏鹏和梁瑞博、武术冠军运动员王琮和杨永硕、省射箭队教练员荣辉和冠军运动员李中原分别走进各个学校,为少年儿童们带来了一场场体育与梦想的盛宴。

近日,冠军进校园活动走进镇平县少儿业余体校。学校篮球场上,李鹏鹏、梁瑞博与学生们面对面交流,不仅为孩子们带来了专业的篮球运动指导,更是为孩子们传授了科学运动理念。活动中,冠军运动员进行一对一讲解、精准示范,通

过游戏和比赛的形式,让孩子们在欢乐与汗水中掌握了篮球运球、投篮、防守的技巧,极大激发了他们对体育运动的热情和参与的积极性。

李鹏鹏在活动结束时感慨地说:“专业运动员走进校园,用我们的经验去启迪孩子们,让他们在专业与乐趣中感受体育的魅力,将有利于引领孩子们热爱运动,参与体育。”

2024年河南省“奔跑吧·少年”冠军进校园活动由河南省体育局、河南省教育厅、中国共产主义青年团河南省委员会共同主办,活动旨在贯彻落实国家关于推进青少年体育发展的要求,推动体育文化进校园,弘扬体育精神,发挥榜样的力量,促进青少年在体育锻炼中全面

健康成长。

南阳市第十二小学校作为河南省首批武术特色学校,近日,武术冠军运动员王琮、杨永硕来到这里,为孩子们带来了一场精彩的武术课。活动现场,武术冠军运动员展示了精湛的散打技巧,刚猛有力的动作与敏捷灵活的身手,赢得了孩子们的阵阵惊叹与喝彩。在互动环节,孩子们在他们的指导下,一招一式学得有模有样,不仅动作标准,更懂得了身心合一、内外一致的武术精髓。

“左手持弓,右手勾弦,头部自然转向靶面,眼睛平视前方,两臂举起……”近日,省射箭队教练员荣辉和冠军运动员李中原为孩子们开启了射箭运动的指导教学。从站姿、搭箭、拉弓到瞄准、放箭,冠军运动员手把手地教孩子们每一个细节,让孩子们在体验中感受到了射箭运动的魅力。活动中,不少孩子在他们的指导下,成功命中了箭靶,激发了学生们参与射箭运动的极大兴趣。

2024年河南省“奔跑吧·少年”冠军进校园活动历时5个多月,持续走进了全省多所中小学,目前已接近尾声,不仅为同学们带来了一场难忘的体育盛宴,更在他们心中种下了梦想的种子。冠军运动员们在传授专业技能的同时,更将体育精神与梦想的力量传递给了每一个孩子,激励着孩子们从体育精神中汲取拼搏的力量,以健康的体魄和成熟的心智实现人生目标。

(据河南体彩网)

